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EduHuubl epemeHu

1 ek — 100 nem
1 200 — 12 mecsiyes

1 mecsiy — 30 unu 31 OeHb, a 8 heapare
28-29 dHeil %

V= ca
1 yac — 60 MUHYM
1 MuHyma — 60 cekyHO




3anaHue 1

He3Hawka counHsin ctnxm o

’ BOMX ApYy3bsX 5 yacoB u 17 MUHYT.

CKONIbKO MUHYT OH 3aHUMarcs
3TOU TpyaAHOU paboTton?




3anaHue 2

NeBoYyka Innu,
Xpabpbiu JleB,

Xene3HbIn JJ,pOBoceK n
necuk ToTowkKa nerenu

Ha BO34YLIHOM Llape

1 cymku u ewé 15
yacoe.

CKONbKO BPEMEHU OHU
3aTpaTunu Ha noneTt?

& Q 39 yacoB




3apnaHue 3

Kot Jleononba Tepnen oounaHbie
BbIXOAKN Mbiwen 1 mecsLl, CeHTAOpPb, 2
Heaenv n 3 OHA.

Yepe3 CKONbKO AHeN TeprneHue KoTa
NONHynNo?

epe3 47 gHen
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3aaaHue 4.

BuHHM-TlyXx ObIN npurnaweH B roCTU K OCJIUKY
8 4 yacam gHsa. OH Bbiwen u3 goma B 3 yaca,
npuxsaTuB C coOom ropwioyek meaa. flo
nomuka lNaravyka oH gooupanca 15 MUHYT,
1/6 4yaca ynnertan BkycHeunwuu oben, 10
MUHYT paccmaTpuBarsn nycTon ropLioyex,

eweé 12 MMHYT coBeToBarncsa ¢ myapou Cosou

n 10 MUHYT Opéen ¢ ApPY3bAMMU K XXUNULLY
Ocnuka.

sHe onosganu nu repou Ha npa3gHU4YHbLIN 00en?




He onosaanu nu repou Ha
npasgaHUYHLIU 0ben?

15 MuH.

O_\ ﬁ 1/6 yaca

1/6 4aca =10 MUHYT

15+10+10+12+10 =
=57 (MUHyT)
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3aaaHue 5. x

24 AIIPE/IA
2015 10/
21 BEK

21 ¢ex = 2100 iem

49‘




3anaHue 6.
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19 Bek 20Bek 21Bek

s> Kakoun Bek 3akoH4uTcs 31 gekabps 1900 ropa?
s— Kakoun Bek 3akoH4nTtcs 31 gekabpsi 2000 ropa”
> Kakoun Bek Ha4vancsa 1 aHBapsa 2001 roga?




Pacwumppyute
NOCNOBULIBI U
NOrOBOPKM.

* 100 net xuswu, 100 net yuuce.

» ObelaHHOro 36 MecaueB XAyT.

- Heny spemsa, a notexe 60 MUHYT.
» 7 AHeu 12 mecaues KOpMUT.
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TToaymau u pewm.

- Huma 3awen B BaHHYFO KOMHATY B 6 Yacos 55
MUHYT, a BbIlWes U3 BGHHOU Yepe3 7 MUHYT. B
kakoe Bpemsa [uma BbIlwen u3 BGHHOWU?

- Huma npocHyncs 8 6 4 45 muH., 3a 20 muH. Caenan
3apAAKY, YMBLICS U 0Aerncs, nocne Toro oH cen
3aBTpakatb. Koraa manbymk cen 3asTpakatb? CKOMbKO
MUHYT NPOAOSIKANCA 3aBTPaAK, ecnn 3akoHuunca B 7 v 20
MUH?

- B BbIxoaHou AeHb [luma 35 muH. rpan BkomnbroTepHble
UrpbI, a Urpan Ha ynuue B 4 pasa 6onble. CKONbKO BCero
BpemeHu [luma urpan B BbIXOAHOU AeHb?
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